

# 高青一中召开高三一模分析动员大会

日前,高青一中召开2022年高三一模分析暨县教研室蹲点高青一中动员大会。学校党委书记、校长高晨胜主持会议。

县教研室领导、高中各学科教研员,学校分管校长,中层正职以上干部,高三管理团队、班主任及备课组长,基础年级教学副主任参会。县委教育工委常务副书记、县教体局党组书记、局

长张鲁刚,县教体局副局长王爱国参会并对下一步的备考做出了指导。

教务处从学校、级部、学科、班级四个层面,对比全市摸底考试,对全市一模考试成绩进行了分析;三个级部交流了上一阶段备考经验和下一步备考打算。

副校长董林就二轮复习方案作出了部署,并对阶段推进、

专题复习、全科阅读、优生培养等重点问题进行了强调。

高晨胜校长在总结中强调,高三一模分析暨县教研室蹲点高青一中动员大会也是教师誓师大会。下一步,要凝心聚力,提质增效,为高三备考创造有利条件和良好环境。学校将优化高三备考方案,使之更加科学、合理、高效;学部、级部要持续攻坚重

点学科、重点学生、重点阵地;备课组层面要做实、做细学科备考各环节、各措施;班教育组层面不仅要关注学生学业,也要关心学生思想、心理、生活等各个方面。要高度重视教研引领作用,携手县教研室,一起为高考备考保驾护航,为教学质量的新突破贡献力量。

(周进)

## 高青县初中生物学科工作部署会在县第三中学召开

为全面部署新学期学科教学教研工作,明确下一步学科教学改革方向,增添教学动力,近日,高青县初中生物学科工作部署会在高青县第三中学召开。

县学科教研员围绕“如何在单元整体教学中落实生物核心素

养”工作,结合全县教育实际,聚焦教师发展、课堂教学、学习方式等,提出以生物核心素养为根本,以单元整体教学为抓手,为教师专业发展和学校教育教学品质提升提供专业支持与服务。

高青三中和高青二中的两位

优秀教师分别分享了生物核心素养的基本内涵,在课堂中落实核心素养、如何从初中生物学观点归纳知识,并提出具体学习方法和学习建议。最后,县学科教研员作了题为《促进学生单元整体学习

的教学策略》的专题报告,阐明了整体学习教学策略符合学生的思维特点,顺应学生天性,立足对大脑学习所具有的整体性、综合性、情境性等特点,通过对教材整合,整体设计教学方案,促进学生单元整体学习。

(韦磊)

## 淄博铝城一中:开展预防校园欺凌教育,护航学生身心健康

为进一步增强学生的法治观念,引导学生正确认识校园欺凌的危害,保障学生的身心健康和全面发展,提高自我防范意识,近日,铝城一中邀请市公安局张南分局指挥中心主任、法校长杨广斌为学生们开展防校

园欺凌专题讲座。讲座中,杨广斌用通俗易懂的语言给同学们讲解了什么是校园欺凌;校园欺凌有什么危害;校园欺凌的法律责任;遇到校园欺凌怎么办等,引导学生们认识欺凌行为,敢于向校园暴力

说“不”,并鼓励同学之间要互相帮助、互相谅解、互相包容,共建和谐校园。

随后,杨广斌又结合典型的校园欺凌事件,通过案例分析详细解读欺凌行为,以案说法。让同学们深刻体会到了校园欺凌

行为对受欺凌者所造成的生理和心理伤害;知道了当同学受人欺负的时候,要学会选择正确的方法帮助他;明白了不为一点小事与同学打架,要争做遵纪守法的好学生。

(王立水 蒋帅)

### 浓浓的节日氛围

高青一中:

#### 举办庆“三八”节运动会

日前,高青一中举办了庆“三八”节趣味运动会。本次运动会设定点投篮、夹乒乓球2个单人项目和手拉手团队竞跑(3女2男)1个集体项目。活动中,女教工“巾帼不让须眉”,充分展现了女教工的绚丽风采。同时也展现了该校女教师“事争一流,唯旗是夺”的精神风貌,将转化为工作动力,助力学校教育教学质量再创新高。

(杨长冰)

淄博铝城一中:

#### 开展敬老志愿服务活动

为传承雷锋精神,弘扬尊老、爱老、敬老、助老的中华民族传统美德,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,日前,铝城第一中学选拔优秀少先队员和团员组成志愿服务队,在校团委领导和少先队大队辅导员的带领下,到南定镇敬老院开展“弘扬雷锋精神,献礼建团百年”志愿活动,用实际行动践行雷锋精神,为老人送去关爱和温暖。

(王立水 武硕)

高青县千乘湖小学:

#### 开展庆祝“三八”节活动

为了让队员们体验妈妈的辛苦,引导队员们常怀感恩之心,进而使他们学会感恩,体验爱与被爱的幸福。在“三八”节前夕,千乘湖小学组织全体少先队员开展了以“悠悠寸草心,浓浓感恩情”为主题的教育实践活动。

(董学飞 张晓语)

沂源县荆山路小学:

#### 举办教职工集体生日会

为营造更加温馨的校园文化氛围,让广大教职工感受集体的温暖,从而达到增进友谊、凝聚人心、快乐工作的目的,近日,荆山路小学工会为该校2月份过生日的老师举办“幸福相聚,感恩有你”教职工集体生日会。

在生日会现场,老师们彼此开心地交流着学习和生活中的趣事,脸上洋溢着幸福的笑容。

(张青 孙静)

桓台县田庄小学:

#### 举行庆“三八”节活动

日前,田庄小学举行系列活动庆祝“三八”妇女节。

学校不仅关心女教师的身体健康,邀请田庄镇卫生院医生为女教师举行“两癌”防治专题知识讲座,还特别关注女教师的个人成长,举行“爱岗敬业比奉献潜心育人做模范”师德风主题演讲比赛活动。此外,该校还举行了趣味游戏活动:摸石头过河、跳绳、踢毽子、转呼啦圈等。

(罗莉 崔瑞芳)

淄川区实验幼儿园(公义园):

#### 开展关爱妈妈教育活动

为了让幼儿学会尊敬并关爱妈妈、奶奶、外婆等女性,“三八”妇女节期间,淄川区实验幼儿园(公义园)大班级部组织开展了“我的手账本——我为妈妈做了什么”主题活动。教育孩子们除了去接受爱,更懂得用力所能及的方式去表达爱。

(王永红)



**举行趣味活动** 沂源县荆山路小学举行趣味运动活动庆祝“三八”妇女节,让女教师度过一个温馨快乐的节日。(张青 孙静)



**多彩活动庆“三八”节** 日前,沂源县鲁山路小学开展了观摩研讨展风采、趣味运动展风采活动,庆祝“三八”妇女节。(孙华)



**传承雷锋精神** 日前,沂源县振兴路小学开展了“传承雷锋精神,做新时代雷锋传人”学雷锋纪念日系列活动。(黄晓艳)

桓台县田庄中学:

#### 精彩三月 魅力人生

日前,田庄中学举行了“精彩三月 魅力人生”庆“三八”国际妇女节活动。此次活动不仅丰富了女教职工的业余生活,而且激发广大女教师团结合作、锐意进取、乐于奉献的工作热情,充分发挥“半边天”的作用,促进学校教育工作和谐健康发展。

(于春苗 崔梦麟)



**班级风采展示** 日前,沂源县振兴路小学开展了以“三八”妇女节为主题的风采展示活动,将心与美融在一起。(黄晓艳)



**开展趣味活动** 为庆祝“三八”妇女节,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园组织女教师们开展了拔河、运球等一系列趣味活动。(郗目玲)



**优秀学生展示** 周子琪是沂源县鲁山路小学五年级一班班长。她积极向上、乐于助人,做到德智体美劳全面发展。(初光伟)

淄川区实验幼儿园:

#### 开展庆“三八”节插花活动

日前,淄川区实验幼儿园开展了以“与花相伴·绽放芳华”为主题的插花活动庆“三八”妇女节。

通过插花活动,女老师们不仅掌握了花艺知识和技能,体验了插花的快乐,增添了生活情趣,而且激发出更加饱满的热情投身今后的工作和生活。

(谭杨杨)

高青六中:

#### 开展学习雷锋精神活

三月是“学雷锋”活动月,高青六中组织开展“学习雷锋精神,闪耀青春之光”主题系列活动。庄严的升旗仪式上,学生代表用稚嫩却坚定的声音向全体师生赞颂雷锋精神,激励六中人学习并传承英雄品格,为建设和谐社会,国家繁荣富强做出贡献。一幅幅手抄报作品充分展现了六中少先队员的艺术修养。他们用手中的画笔和缤纷的线条讲述雷锋事迹,号召身边人代代传承雷锋精神。走进周陈村进行志愿活动,清理道路垃圾。唱响新时代雷锋之歌。

(任杰)

张店区傅家实验小学:

#### 举行学生在校常规展示

为进一步抓好学生在校常规管理,规范学生的行为习惯,近日,傅家实验小学开展了学生在校常规展示活动。此次展示的内容包含课前准备、课中常规、课间操及放学列队等内容。该校始终把学生的常规教育、习惯养成作为一项重点工作,促进良好学习习惯的养成。

(耿名嘉)

沂源县鲁山路小学:

#### 举行师德教育周活动

日前,鲁山路小学开展了师德教育学习周活动。

此次活动强化了学校师德教育,激励了教师力行师德规范,引导教师牢固树立育人为本、德育为先的教育理念,努力争当“四有”好老师,以饱满的热情投入到教育教学活动中。

(孙华)

高青县木李学区中心幼儿园:

#### 开展传统节日教育活动

为让幼儿了解传统民间节日及其所承载的文化内涵,激发热爱祖国的情感,在“二月二”当天,木李学区中心幼儿园开展了以“童趣二月二,喜迎龙抬头”为主题的教育活动。

(齐共美)

沂源县振兴路小学:

#### 迎接专项督导检查工作

为促进新学期学校教育教学工作顺利开展,日前,沂源县教育和教体局责任督学组到振兴路小学进行了春季开学工作专项督导检查。督学组针对疫情防控、规范办学、心育等工作情况进行了仔细查看和询问,全面了解师生工作学习情况。

(黄晓艳)

张店区潘南小学:

#### 志愿者助力疫苗接种

日前,潘南小学积极响应上级防疫工作精神,志愿服务小队继续深入到潘苑社区门诊,持续助力疫苗接种工作。志愿者们负责接种点秩序维护、信息登记、线路指引等工作。

(高倩)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇